JEU DE L’ECONOMIE

TARIF POUR LA PRODUCTION DE MARCHANDISES

Régle 1. Production maximum = 4 marchandises par machine
2. Chagque marchandise colte

fr. 100.- de matiére premiére
fr. 300.- de salaire au minimum & zrépartir entre les
salariés. Les diplémés touchent 50% de plus & charge du

producteur.
Quantité de marchandises
1 2 3 4

nombre de dt a la [part d'un|part d’'un| da a la |part d'un|part d’'un| da a la |part d'un|part d'un| da a la [part d'un|part d'un
diplomés | salariés | Banque | salarié | diplomé | Banque | salarié | diplomé | Banque | salarié | diplomé | Banque | salarié | diplomeé
0 400 0 0] 800 0 011200 0 011600 0 0
1 400| 300 0| 800| 600 011200 | 900 011600 (1200 0
2 400| 150 0| 800| 300 011200 | 450 011600 | 600 0
() 3 400| 100 0] 800| 200 011200 | 300 011600 | 400 0
4 400 75 0] 800| 150 01200 | 225 011600 | 300 0
5 400 60 0] 800| 120 0]1200| 180 011600 | 240 0
6 400 50 0] 800| 100 011200 | 150 011600 | 200 0
0 550 0| 450]1100 0| 9900|1650 0(1350]2200 01800
1 475| 150 225| 950 | 300 | 450|1425| 450| 6751900 | 600 | 900
1 2 450| 100| 150] 900 | 200 | 3001350 | 300| 450|1800| 400| 600
3 440 75| 115| 875| 150 | 2251315 | 225| 340|1750| 300| 450
4 430 60 90| 860| 120| 1801290 | 180| 270|1720| 240 | 360
S5 425 50 75| 850| 100| 150|1275| 150| 225|1700( 200 | 300
0 550 0| 225|1100 0| 450]|1650 0| 675]2200 0| 900
1 500| 100| 150|1000| 200| 3000|1500 | 300| 450]/2000| 400| 600
;! 2 475 75| 115| 950 | 150 | 225|1425| 225| 340|1900| 300| 450
3 460 60 90| 920| 120| 1801380 | 180| 2701840 | 240| 360
4 450 50 75| 900| 100| 150|1350| 150| 225|1800( 200| 300
0 550 0| 150]1100 0| 300]|1650 0| 450]2200 0| 600
3 1 515 75| 115|1025| 150 | 2251540 | 225| 3402050 | 300| 450
2 490 60 90| 980| 120| 1801470 | 180| 2701860 | 240 | 360
3 475 50 75| 950 | 100 | 150|1425| 150| 225|1900( 200| 300
0 550 0| 115]1100 0| 225]1650 0| 340]2200 0| 450
41 1 520 60 9011040 120| 1801560 | 180| 2702080 | 240 | 360
2 500 50 7511000 | 100| 150|1500| 150| 225|2000( 200| 300
f; 0 550 0 9011100 0| 180]1650 0| 270]2200 0| 360
1 525 50 7511050 | 100 | 150|1575| 150| 225|2100| 200 | 300




DECISIONS

SALARIES INDUSTRIELS .
§5)
Attendre Attendre
Se former 3 certificats Se former 3 certificats
= | diplome = | diplébme
Epargner Bons de 2500, Epargner Bons de 2500,
5000 et 10000 5000 et 10000
Rendement 10% @ Rendement 10%
Vendre ses a la valeur Vendre ses a la valeur
bons d’épargne nominale bons d’épargne  nominale

Emprunter maximum 2000 .— Emprunter prét personnel 2000
taux 10% sur machine 3000
Rembourser ses dettes Rembourser ses dettes
Acheter/Vendre lorsque la Acheter/Vendre lorsque la
des actions bourse est ouverte des actions bourse est ouverte
Acheter une a un industriel ou a Acheter d’autres fr. 5000 .—
marchandise au la caisse 1/2 prix machines
marché noir de vente du marché % . .
Produire maximum 4 march.
par machine
Vendre une . Vendre maximum 8 march.
marchandise maximum 1 par décision
3
Acheter une o i éwi Vendre ses i »
machine et devenir industriel machines et redevenir salarié
DIPLOMES Les salaires sont majorés de 50%

VENTE FORCEE

En fin d’année, fr. 3'000 .— aulieu de 2’000 .—
Rabais de fr. 1’000 .— sur la premiére machine

La CAISSE reprend les biens a moitié prix (épargne a 100%)

Les marchandises sont reprises a fr. 100 .—




